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Hàm số đã cho nghịch biến trên khoảng nào dưới đây?
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Câu 10. Nghịch đảo của số phức 
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Câu 11. Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong trong hình vẽ?
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Câu 14. Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 15. Giá trị của 
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Câu 16. Số giao điểm của đồ thị hàm số 
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Bảng biến thiên
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Câu 18. Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 21. Trong không gian Oxyz, cho mặt phẳng 
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Câu 22. Phương trình đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 24. Tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 26. Quay hình phẳng giới hạn bởi parabol 
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Câu 28. Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 41. Từ một tấm tôn dạng hình tròn với bán kính 
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Chọn C.

Vì đồ thị hàm số tiếp xúc với trục hoành tại điểm có tọa độ 
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Câu 44. Có bao nhiêu giá trị m nguyên thuộc khoảng (-10;10) để đồ thị hàm số 
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 hay y = 1 là đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số.
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 hay y = -1 là đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số.
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Để đồ thị hàm số chỉ có duy nhất một đường TCĐ thì 
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Chọn B.

Từ 
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Câu 46. Trong không gian Oxyz, cho mặt cầu 
[image: image448.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

222

:25327

Sxyz

-+-+-=

 và đường thẳng 
[image: image449.wmf]12

:.

212

xyz

d

--

==

 Mặt phẳng 
[image: image450.wmf](

)

P

 chứa đường thẳng d và cắt mặt cầu 
[image: image451.wmf](

)

S

 theo giao tuyến là đường tròn có bán kính nhỏ nhất. Nếu phương trình của 
[image: image452.wmf](

)

P

 là 
[image: image453.wmf]0

axbyzc

+-+=

 thì

A. 
[image: image454.wmf]1.

abc

++=


B. 
[image: image455.wmf]6.

abc

++=


C. 
[image: image456.wmf]6.

abc

++=-


D. 
[image: image457.wmf]2.

abc

++=


Chọn B.
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Suy ra 
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Câu 47. Cho hàm số bậc ba 
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Chọn D.

Dựa vào đồ thị, ta thấy 
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Khi đó 
[image: image483.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

44

4

1

11

5.1.1'143030.

xfxdxxfxfxdxffff

¢¢¢¢¢

=-=---=--+

òò



[image: image484.wmf](

)

(

)

4333.

ff

¢

Þ-=


Xét 
[image: image485.wmf](

)

2

2

1

2.11.

xfxdx

¢

-=-

ò


Đặt 
[image: image486.wmf]2

12.

txdtxdx

=-Þ=

 Đổi cận 
[image: image487.wmf]10,23.

xtxt

=Þ==Þ=


Khi đó 
[image: image488.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

23

23

0

10

12.130

xfxdxftdtftff

¢¢

-=-===-

òò



[image: image489.wmf](

)

(

)

(

)

30131.

fff

Þ-=-Þ=

 Như vậy 
[image: image490.wmf](

)

(

)

31

31.

f

f

=

ì

ï

í

¢

=

ï

î


Gọi 
[image: image491.wmf](

)

(

)

(

)

3.3

MfC

Î

 là tiếp điểm. Khi đó phương trình tiếp tuyến của 
[image: image492.wmf](

)

C

 tại 
[image: image493.wmf]M

 có dạng 
[image: image494.wmf](

)

(

)

(

)

3332.

yfxfx

¢

=-+=-


Câu 48. Cho 2 số phức 
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Chọn C.
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Câu 49. Cho hai hàm đa thức 
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 Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số m thuộc khoảng (-5;5) để hàm số 
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Bảng biến thiên của hàm số 
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Từ đó ta có BBT của hàm số 
[image: image537.wmf]()()()

kxfxgx

=-


[image: image538.png])

Z5)





Từ BBT ta thấy hàm số 
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Vậy có 3 giá trị của m thỏa mãn.

Câu 50. Xét các số thực dương x, y thỏa mãn 
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Chọn C.
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Từ BBT ta thấy 
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